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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 12. března 2019
Zdravotní pojišťovny nabízí svoje služby v Jaderné elektrárně Dukovany i obyvatelům regionu

Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR a Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR nabízejí stávajícím i novým klientům možnost využití svých služeb v rámci konzultačních dní v Jaderné elektrárně Dukovany. Zástupci obou pojišťoven jsou k dispozici nejen zaměstnancům elektrárny, ale díky zřízenému pracovišti mimo areál elektrárny také ostatním obyvatelům z regionu.
Zástupci obou zdravotních pojišťoven jezdí do Jaderné elektrárny Dukovany v pravidelných intervalech, aby zaměstnancům elektrárny usnadnili vyřízení potřebných požadavků z oblasti zdravotního pojištění. Pro konzultační dny jim elektrárna zajistila místnost mimo střežený areál, v budově trenažéru (2. patro, m. č. 307). Díky tomu je možné, abychom využití služby pojišťoven nabídli i obyvatelům regionu, kteří tak nebudou muset dojíždět na pobočky až do vzdálenějších měst.
Zástupce VZP ČR je v JE Dukovany k dispozici každý pátek, v čase 7.00 – 11.00 hod.
[bookmark: _GoBack]Zástupce ZP MV ČR je v JE Dukovany k dispozici jednou měsíčně v těchto termínech – 14. 3.2019, 11. 4.2019, 16. 5.2019 a 13. 6.2019, vždy v čase 13.00 – 15.00 hod. (termíny na druhou polovinu roku budou včas oznámeny)
Bližší informace a kontakty pojišťoven jsou v připojených nabídkových letácích.
S navigací k jednacím prostorám zdravotních pojišťoven vám v případě potřeby pomohou pracovníci recepce v budově Infocentra elektrárny.

Ing. Jiří Bezděk
tiskový mluvčí ČEZ, a. s. Jaderná elektrárna Dukovany
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