Vážení příznivci útulku pro opuštěná zvířata, milí přátelé zvířátek,
přichází čas Vánoc a všichni, kdož jsou vnímaví k potřebám a přáním svých blízkých, projevují svou náklonnost a myslí také na to, co jejich drazí najdou pod stromečkem. Nejde o to zavalit obdarované hromadami darů, ale vybrat pečlivě, tak, aby dárek přinesl co nejvíc radosti. Poslední dobou mnozí z Vás rozšiřují okruh těch, kterým by rádi dali najevo svou náklonnost o opuštěná zvířata umístěná v našem útulku. Je to krásné gesto, jako provozovatelé útulku jsme za ně vděčni. 
Náš útulek zatím ještě funguje ve starých nevyhovujících prostorách. Nový útulek by měl být postaven během první poloviny příštího roku a už na prázdniny by naše zvířátka mohla bydlet v novém.  Během roku a půl, kdy útulek provozuje městská policie, se podařilo mnohé zlepšit. Podařilo se najít domov pro celou řadu opuštěných pejsků a kočiček, podařilo se výrazně zlepšit krmení, hygienu, organizaci práce v útulku. Je zajištěna pravidelná veterinární péče díky spolupráci s třebíčskými veterináři.
[bookmark: _GoBack]Vánoce se blíží a stejně jako každý rok budou vítány i příspěvky od dobrovolných dárců. Dnes již není potřeba shánět základní krmivo formou sbírky. Zvířátka v útulku jsou krmena kvalitním krmivem, které plně respektuje jejich potřeby. Ale útulková zvířátka mají celou řadu dalších potřeb, které se jen velmi obtížně dají financovat z běžného rozpočtu. Jde například o některé veterinární výkony, podávání vitaminových a potravních doplňků, které mohou významně zvýšit kvalitu života. Prosíme Vás, kteří jste se rozhodli útulek podpořit, zda byste nezvážili možnost finančního příspěvku na sbírkové konto útulku č. 107-8023050277/0100 v rámci řádně vypsané a schválené veřejné sbírky. Dárky v podobě různých pamlsků a hraček jsou také možností, jak pomoci.  Věříme, že i letos se najde dost těch, kterým není osud zvířátek v útulku lhostejný a dle svých sil a možností jim opět přispějí. Všem, kteří projeví svou dobrou vůli, předem děkujeme a přejeme krásné a příjemné prožití Vánočních svátků a vše dobré v novém roce 2017.
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